



**EDITAL PROGRAMA PROFISSÃO SAÚDE SEU PRIMEIRO
EMPREGO NA ENFERMAGEM EM CONVÊNIO COM A SECRETARIA
DE JUSTIÇA E CIDADANIA DO DISTRITO FEDERAL**

ERRATA EDITAL

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DO PROGRAMA
PROFISSÃO SAÚDE – SEU PRIMEIRO EMPREGO NA ENFERMAGEM**

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - Administração Regional do Distrito Federal, Senac DF, no uso de suas atribuições regimentais, comunica as seguintes alterações no Edital do Programa Profissão Saúde – Seu Primeiro Emprego na Enfermagem:

Onde se lê: Período de diligências: 21 e 22 de outubro de 2024.

Leia-se: Período de análise interna da documentação: 21 e 22 de outubro de 2024.

Onde se lê: Período de ajustes de documentação: 24 e 25 de outubro de 2024.

Leia-se: Período de diligências: 24 e 25 de outubro de 2024.

As diligências serão encaminhadas para o endereço eletrônico informado pelo candidato, devendo ser atendidas e os documentos adequados enviados até às 23h59 do dia 25 de outubro de 2024.

Brasília, 21 de outubro de 2024.

Vitor de Abreu Correa
Diretor Regional
Senac – DF